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Проверочная работа 

по МАТЕМАТИКЕ 

 

4 КЛАСС 

 

 

 

Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение работы по математике даётся 45 минут. Работа содержит 
12 заданий.  

В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запиши ответ 
в указанном месте.  

В заданиях 5 (пункт 2) и 11 нужно сделать чертёж или рисунок. В задании 
10 нужно записать ответ, заполнив приведённую форму. 

В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», 
запиши решение и ответ в указанном месте.  

Если ты хочешь изменить ответ, то зачеркни его и запиши рядом новый.  
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими 

тетрадями, справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике 

проверяться и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для 

экономии времени пропускай задание, которое не удаётся выполнить сразу, 
и переходи к следующему. Постарайся выполнить как можно больше заданий. 

 

Желаем успеха! 
 
 
 
 
 
 

 
 
Таблица для внесения баллов участника 
Номер 
задания 1 2 3 4 5(1) 5(2) 6(1) 6(2) 7 8 9(1) 9(2) 10 11 12 Сумма 

баллов 
Отметка 
за работу

Баллы 
                 

Вариант 1
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Вычисли: 308: 4.  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Вычисли: ( )8 2 1 .3 7+ +⋅  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Надя хочет позавтракать в кафе. Меню показано на рисунке. Надя выбрала 
омлет, вареники и чай и отдала продавцу 300 рублей. Сколько рублей сдачи она 
должна получить? 

 
 
Запиши решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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Айгуль собиралась пойти с подругами в кино. Сеанс начинается в 16 ч 30 мин. 
Она вышла из дома в 15 ч 50 мин. На сколько минут Айгуль опоздала к началу 
сеанса, если дорога от дома до кинотеатра заняла 50 мин.? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Ниже на клетчатом поле со стороной клетки 1 см изображена фигура. 
 
1) Найди периметр этой фигуры. 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) На клетчатом поле рядом с фигурой нарисуй квадрат, периметр которого 
равен периметру данной фигуры. 
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Лена в мае и во время летних каникул много читала и записывала прочитанные 
произведения в читательский дневник, а потом составила итоговую таблицу. 
Используя таблицу, ответь на вопросы. 
 
Месяцы Стихотворения Сказки Рассказы 
Май 7 6 2 
Июнь 15 5 3 
Июль 1 12 1 
Август 4 5 6 
 
1) Сколько рассказов прочитала Лена в июне? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Каких произведений (стихотворений, сказок или рассказов) за четыре месяца 
Лена прочитала больше? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Найди значение выражения 8168:8 25 9.− ⋅  
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Ответ: 
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Книжная полка длиной 1 м полностью занята книгами толщиной 5 см и 6 см. 
При этом книг толщиной 5 см восемь штук. Сколько книг толщиной 6 см стоит 
на полке? 
 
Запиши решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Боря, Антон, Кирилл и Дима выстроились в шеренгу по росту (в порядке 
убывания). Известно, что Антон ниже Димы, Кирилл выше Бори, а Антон стоит 
рядом с Кириллом. 
 
1) Кто из мальчиков самый высокий? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Кто из мальчиков самого маленького роста? 
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Ответ: 
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Полина написала сочинение о торговом центре около её дома и нарисовала 
план торгового центра. 
 

Неподалёку от нашего дома находится торговый центр. Если войти 
в него с улицы, то сразу слева находится магазин «Школьник». Там продаётся 
всё для школы: ручки, тетрадки, карандаши, краски и даже портфели. 

С правой стороны от входа в торговый центр находится зоомагазин. 
Кроме кормов и товаров для животных, там продаются аквариумные рыбки 
и хомячки. Они очень забавные. Я могу долго стоять и наблюдать за ними. 
Вплотную к зоомагазину примыкает магазин «Товары для малышей», где 
продаётся всё для самых маленьких детей: питание, игрушки и даже коляски. 

Напротив входа с улицы расположен магазин «Продукты». Он занимает 
самое большое помещение в торговом центре. Мама вечером заходит сюда 
после работы и покупает что-нибудь вкусное на ужин. 

В дальнем углу от входа напротив «Товаров для малышей» расположено 
кафе-мороженое. Летом в жаркую погоду мы часто заходим сюда. Я люблю 
клубничное мороженое с лимонадом, мама — ванильное с кофе, а папа обычно 
заказывает себе ассорти из трёх шариков мороженого. 

Между кафе и продуктовым магазином спрятался терминал, где можно 
пополнить баланс транспортной карты. 

 

Рассмотри план торгового центра. Пользуясь описанием, которое дала Полина, 
отметь на плане цифрами шесть объектов. 

1. Магазин «Продукты». 
2. Зоомагазин. 
3. Терминал. 
4. Магазин «Школьник». 
5. Кафе-мороженое. 
6. Магазин «Товары для малышей». 
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Водитель видит в наружном боковом зеркале автомобиль, идущий сзади. Номер 
автомобиля отражается в зеркале.  
Запиши номер автомобиля, если смотреть на него не в зеркало. 
 

 
 

             
             Ответ: 
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Журавль стоит на двух ногах. А цапля — на одной ноге. Лягушка, сидя в 
болоте, насчитала 11 ног. Известно, что на болоте журавлей и цапель всего 8. 
Сколько на болоте цапель? 
 
Запиши решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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